



Abony madártávolatból is gyönyörű



Fotó: Járdány Vanda

A lehetőségek éve

Valamikor a 2000-es években egy januári napon Szegedre utaztam vonattal. A ceglédi átszállásra várva a dermesztő hidegben mellém lépett egy szegényes öltözetű idős férfi. Fázik? – kérdezte. Fázom, válaszoltam miközben még inkább összehúztam magam a téli hidegben. Az öreg nem tágított, hosszasan mesélni kezdett arról, hogy Kárpátjáról jött és Kecskemétre utazik, ahol pásztorként dolgozik. A története végén a következőt kérdezte: tudja maga, miért örül a pásztor ember a nagyon rossznak? Nem. Válaszoltam én. Mire ő: mert a nagyon rossz után csak jó jöhet. Lehet, hogy közhely, lehet, hogy örök igazság, amit mondott. A rossz napokban nem a reménytelenséget kell látnunk, hanem a jövőbeni lehetőségeket kell keresnünk.

Világjárvány, pandémia, veszélyhelyzet időszakát éljük tavaly március óta, melynek következtében korlátozó intézkedések kísérik a mindennapjainkat. Üres iskolatermek, óvodai csoportszobák, elnéptelenedett közösségi terek, kijárási korlátozás. Mi lehet ennél rosszabb helyzet az egyén, a közösség és a városvezetés számára? Nehéz erre választ adni, de céljaink elérése érdekében nem magunk elé, hanem előre kell tekintelnünk.

A tavalyi év lezárása óta bizakodva folytatjuk az önkormányzati feladatok ellátásához szükséges költségvetés tervezését. A központi költségvetés, illetve a saját adó és díjbevételei lehetőségeink szabta keretek között mindent megteszünk azért, hogy változatlan minőségű közszolgáltatásokat biztosítsunk a

városban élők számára. Bölcsődéinkben és óvodáinkban folyamatos a gyermekek ellátása, a művelődési ház és könyvtár változatlan háttérrel készül a látogatók, civil csoportok fogadására. A sportszarnokban továbbra is biztosított az iskolai testnevelés, illetve versenysport lehetősége, amai mellett teljes erővel,

(Folytatás a 2. oldalon)

Üzleti Park hírek



4-5. oldal

Adomány a mentősöknek



7. oldal

Dr. Borbély Éva tanácsai



13. oldal



A lehetőségek éve

(Folytatás az 1. oldalról)

fejlesztési tervekkel készülünk a teljes újra nyitásra. A rendelőintézet működési feltételei változatlanok, szerződést kötöttünk a szakellátások és az ügyeleti ellátás folyamatos biztonsága érdekében. Az önkormányzat két cége, az ABOKOM Nonprofit Kft és a Városfejlesztő Kft a korábbi rend szerint ellátja a város kommunális, kommunikációs és üzemeltetési feladatait. A megszokott városi közszolgáltatások működtetése mellett továbbra is kiemelten kezeljük a helyi gazdaság fejlesztését. Mindent megteszünk az üzleti park benépesítéséért és a vállalkozók számára vonzó városi környezet megteremtéséért. Az eddigi munka eredményei már körvonalazódnak. Megkötöttük az üzleti park első bérleti és adásvételi szerződéseit, ami mellett nagy öröm, hogy folyamatos az újabb és újabb vállalkozások érdeklődése. Sikeresen tárgyaltunk új cégek letelepedése érdekében, így várhatóan az év első felében a már beharangozott egyedi nemesfém ékszer előállító üzem mellett egy újabb ipari összeszerelő üzem kezd meg a működését Abonyban. Újra és újra hangsúlyozni szeretném, hogy a város jövője szempontjából a legfontosabb feladatunk a helyi gazdaság fejlesztése, erősítése és ezen keresztül a helyi munkahelyek számának növelése.

A mindennapi működés mellett említést kell tenni azokról a fejlesztési tervekről is, melyek az élhetőbb és modernebb városi környezetet célozzák. Előkészület alatt áll és rövid időn belül elfogadásra kerülhet Abony város integrált településfejlesztési stratégiája, mely a Szeretlek Abony Programban megfogalmazott célok megvalósítását szolgálja. Hamarosan megjelennek a 2021-2027-es uniós ciklus pályázati felhívásai, ezért minden erőnkkel azon

kell dolgoznunk, hogy minél több pénzügyi forrást teremtsünk Abony számára. Terveink közül eddig több mint negyvenet egyeztetettünk Pest megye önkormányzatával, melyek közül csak példa jelleggel emelem ki a piactér és a csarnok fejlesztését, a rossz állapotú utak felújítását, új utak építését, új üzleti park kialakítását, közösségi terek fejlesztését, a városi strand és annak környezetének megújítását, intézményeink rekonstrukcióját, napelem park telepítését, temetői ravatalozó építését, Parkerdő-, a Mikes tó és a közterületek fejlesztését.

A beruházások mellett nem feledkeztünk meg a városi közösség erősítését szolgáló programokról sem. Előkészítettük az idei rendezvénytervet, melyben a kora tavaszi Pecsénye Parádé folytatását későbbre kell halasztanunk, de bízunk abban, hogy májustól hagyományos és újszerű programokkal színesíthetjük a közéletet.

Kedves Olvasók!

E rövid előzetekintő írással szerettem volna bemutatni azt, hogy minden jelenkori nehézség ellenére a városvezetés mindent megtesz a helyi közszolgáltatások lakossági igényeknek megfelelő biztosításáért és a településfejlesztési célok megvalósításáért. Bízunk abban, hogy a múlt és jelenbeli nehézségeket felváltja a lehetőségek időszaka, melyben tovább erősödhet Abony városi szerepe és népességmegtartó, közösségformáló ereje!

Tisztelettel:

Pető Zsolt polgármester

Fotó: Járdány Vanda

Jött egy ötlet és mi felkaroltuk!



Legyen minden abonyi gyermek ajándéka egy közösségi összefogásból épülő játszótér! Félve vágtunk bele, mert tudtuk, hogy a karácsonyi készülődés minden család számára nagy anyagi megterhelést jelent, ugyanakkor sokan szeretnének valamilyen módon a helyi közösségnek is segíteni. Nem is mertünk remélni ekkora támogatást! Őszinte örömünkre várakozáson felüli lelkesedéssel karolta fel Abony lakossága a minden abonyi gyermek ajándékát jelentő játszótér projektet. Karácsonyig összesen 1.760.020 forint érkezett a Városunk Fejlődéséért Egyesület számlájára. A legnagyobb támo-

gatás Rafael Lászlótól, legtöbb pedig azoktól érkezett, akik az adventi bögre vásárlásával álltak a kezdeményezés mellé. A támogatást ígéretünk szerint teljes egészében egy új abonyi játszótér építésére fordítjuk. Sőt! Javaslatot terjesztünk elő arra, hogy az önkormányzat a saját költségvetése terhére ugyanekkor összeggel támogassa a megvalósítást. A játszótér helyének a Parkerdőt javasoljuk, de ígéretünk szerint erről kikérjük támogatóink véleményét is. Köszönjük a támogatást! Reméljük, hogy hamarosan találkozunk a megnyitón!



Remekül kezdett egy rangos tornán az Imperial Futsal Club! Gratulálunk!

**AKTUÁLIS ABONYI ADATOK A KORONAVÍRUS-FERTŐZÉssel KAPCSOLATBAN 2021. JANUÁR 25. (HÉTFŐ)
KORONAVÍRUSOS BETEG 41 FŐ JÁRVÁNYÜGYI ZÁRLAT ALÁ HELYEZETT KONTAKTSZEMÉLY 19 FŐ**

Adatok forrása: Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának napi adatszolgáltatása, reggel 9 órával bezárólag.

Biztató eredmények a helyi gazdaságfejlesztésben

Hosszú hónapok előkészítő munkája után bizonyossá vált, hogy Abonyban létesít üzemet a Tenengroup cégcsoporthoz tartozó TGE Commerce Kft.

Az egyedi készítésű ékszeres gyártásával és értékesítésével foglalkozó izraeli központú cégcsoport a két hazai gyára után

nalunk indítja első külföldi üzemét. A TGE Commerce Kft. két éve működik Budapesten, ahol jelenleg 17 fő alkalmazottja vevőszolgálati, kereskedelmi, marketinges, direkt értékesítési és informatikai feladatot lát el. A hatékony európai szállítás és a megnövekedett vevői igények kielégítése érdekében született döntés arról, hogy Magyarországon is gyártókapacitást létesítsenek.

A cég abonyi letelepedésével kapcsolatban Pető Zsolt polgármester nyilatkozott.

„Idén szeptemberben kezdődött a kapcsolatfelvétel a Tenengroup menedzsmant és a városvezetés között. A cég magyarországi képviselőjének Izsó Balázs, a Városfejlesztési Bizottság elnökhelyettese mutatta be Abonyt, majd az ő közvetítésével ismertettük városunk adottságait és az itt rejlő letelepedési előnyöket. A cégvezetés alapvetően olyan magyarországi telephelyet keresett, ahol a rendelkezésre álló munkaerő mellett a repülőtér autópályán, vagy autópályán könnyen megközelíthető és meglévő csarnoképület is rendelkezésre áll.



A menedzsmant több lehetséges város értékelése után Abonyt választotta, ezen belül az egykori Techno-Cenzor telephelyét, ahol a gyártáshoz és raktározáshoz szükséges

épület is biztosított. Az üzemi indításhoz szükséges

előkészületek jól haladnak, így várhatóan egy hónapon belül indulhat a gyártás. A betanulási időszakot követően ez év végéig 50-100 fő foglalkoztatását tervezik, melyet 2022. év végéig 250 főre kívánják növelni.

Az önkormányzat kiemelt célja a helyi gazdaság fejlesztése, ezért mindent megteszünk azért, hogy a városunk vonzó vállalkozói környezetet biztosítson a már itt dolgozó helyi vállalkozásoknak, valamint az otthont kereső, új betelepülők számára. **Köszönet illeti a Városfejlesztési Bizottságot, azon belül Izsó Balázst, aki a kezdetektől sikeresen menedzselte a cég abonyi letelepedését és Kovács László elnök urat, aki a telephelyek bemutatásában nyújtott segítséget.** A városvezetés folyamatos kapcsolatot tart a cégvezetéssel annak érdekében, hogy a Tenengroup cégcsoport sikeresen kezdhesse üzemi működését Magyarországon, továbbá Abonyban olyan otthonra találjon, ahol jövőbeni üzleti céljai teljesülhetnek.” – mondta Pető Zsolt polgármester

Elkészült a 2021. évi költségvetési koncepció

Az önkormányzati intézmények adatszolgáltatásait, a 2020. évben eddig teljesült bevételeket-kiadásokat, és a költségvetési törvényt figyelembe véve előkészítésre került az önkormányzat jövő évi költségvetési koncepciója. A könyvvizsgáló bevonásával elkészült tervezetről polgármesteri határozat született a tegnapi napon.



A polgármesteri döntésben az alábbi szempontok, elvek érvényesítése került kiemelésre:

1. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont az önkormányzati gazdálkodás egyensúlyának megtartása, az önkormányzat kötelező feladatainak ellátása, az intézmények biztonságos működése, figyelemmel a feladatfinanszírozásra.
2. A bevételek nagyságrendje meghatározza az intézmények kiadásainak tervezhető mértékét. Az önkormányzat által önként vállalt feladatok finanszírozása csak saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.
3. A helyi adók mértéke nem változik, új adónem bevezetésére nem kerül sor, a pénzügyi egyensúly megtartása érdekében törekedni kell a reális tervezésre.
4. Takarékos, átlátható és biztonságos működtetést kell megvalósítani.
5. A költségvetési előirányzatok tervezésekor a kötelező önkormányzati feladatok prioritását biztosítani kell.
6. Önként vállalt feladat a költségvetésben akkor tervezhető, ha

annak pénzügyi fedezete az önkormányzat saját bevételeiből megteremthető. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező önkormányzati feladat ellátását nem veszélyeztetheti.

7. A jogszabályban meghatározott szociális ellátásokon túlmenően azon juttatások fedezetét is meg kell teremteni, amelyek a rendkívüli élethelyzetbe került emberek (COVID) megsegítését szolgálják.

8. A szociális ellátások területén a központi támogatásokon túl a korábbi években kialakított támogatási formák megőrzése indokolt.

9. A helyi önkormányzatok feladatainak körében a települési közrend erősítése, a közbiztonság javítása érdekében.

10. A sportegyesület és non-profit szervezetek támogatása legalább a 2020. évi tervek figyelembe vételével.

11. Tudatos városüzemeltetést és fejlesztést kell megvalósítani.

12. A feladatokhoz kapcsolódó költségek meghatározásakor a takarékos és hatékony gazdálkodás elvét érvényre kell juttatni, de a kiadások szükséges és reális fedezetét biztosítani kell a tervezés során.

13. A pályázati lehetőségeket figyelemmel kell kísérni, és törekedni kell a céljainkkal összhangban lévő pályázatok által megnyerhető források kihasználására, különös tekintettel a 2021-2027. közötti Unió Fejlesztési ciklusban megnyíló Regionális (Pest Megyei) Fejlesztési forrásokra.

14. A költségvetésben a nem várt kiadások finanszírozhatósága érdekében általános tartalékot kell képezni.

Önkormányzati szinten a bevételek és kiadások tervezett főösszege 2.272.781.162 Ft

Fontos témákban egyeztetett a polgármester a DAKÖV-vel

Január 14-én Pető Zsolt Abony Város polgármestere dolgozószobájában fogadta a DAKÖV vezetőit. A jó hangulatú megbeszélésen elhangzott, hogy a közszolgáltató cég Felügyelő Bizottságába új tagokat választottak. Így Pető Zsolt Abony Város polgármestere is tagja lett a szervezetnek. A városvezető elmondta, hogy ezt azért tartja nagyon fontosnak, mert így Abony Városát érdemben tudja képviselni a DAKÖV-nél a helyi lakosságot érintő fontos témákban. Eddig nem volt a

közszolgáltató felső szervében abonyi döntéshozó.

Pető Zsolt lapunknak elmondta, hogy ezzel is tovább kell erősíteni Abony mikrotérségi vezető szerepét. A DAKÖV az önkormányzat által elfogadott fejlesztési terv szerint kívánja a jövőben korszerűsíteni a víziközműveket. A felek megállapodtak abban, hogy a tulajdonos önkormányzat és a DAKÖV, mint működtető számára is a legfontosabb az, hogy a lakossági igényeket legmagasabb színvonalon kielégítő



víz- és csatornaszolgáltatás működjön Abonyban. A DAKÖV és a helyi önkormányzat folyamatosan egyeztet a közös fejlesztési projektek előkészítéséről.

Abony Sajtó

A Vörös kód Bizottság tagjai kérik, hogy aki bajban vagy az extrém hideg miatt és segítségre szorul, vagy tudnak ilyen személyről, hívja a Családsegítő Szolgálatot a következő telefonszámon: 70/386 66 71.

Több betelepülője is van m

A közelmúltban jelentek meg az Abonyi Üzleti Park licitációirásai, melyekre nem csupán érdeklődő volt, hanem konkrét szerződések megkötésére is sor került.

Több komoly tárgyalás és egyeztetés is folyik az Üzleti Parkban lévő telkek megvásárlása, illetve bérleste tárgyában. Minderről Csanádi Csaba, a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályának munkatársa, az Üzleti Park menedzselésével megbízott szakember számolt be lapunknak. **Történelminek is nevezhető az, hogy december 17-én megtörtént az első szerződés aláírása, mely szerint az Engitech Prime Kft. ingatlant vásárol az abonyi Üzleti Parkban.**



„Az Engitech Prime Kft. egy budapesti székhelyű cég, egy abonyi vállalkozáson keresztül értesültek, hogy van lehetőség ingatlanvásárlásra az Üzleti Parkban itt Abonyban. 1510 m²-es alapterületű ingatlant vásároltak meg. Építőipari tevékenységhez előkészítő munkálatokat fognak végezni itt Abonyban, csarnokberuházást fognak megvalósítani. A vállalkozás magas- és mélyépítéssel foglalkozik. Azért Abonyt választották, mert ebben a térségben is szeretnének terjeszkedni. A cégvezetés számára nagyon fontos az, hogy villámgyorsan, egy óra alatt itt voltak Abonyban Budapestről” – mondta el lapunknak Csanádi Csaba.

Januárban az érdeklődés tovább fokozódott a vállalkozók részéről az Abonyi Üzleti Park ingatlanjaival kapcsolatban. **Retkes Péter egyéni vállalkozó egy mintegy 1500 négyzetméteres terület bérlet. Ide Lengyelországból érkezett január 13-án egy csarnok, melyet már fel is építettek.**



Retkes Péter elmondta, hogy ő abonyi vállalkozó, és nagy örömmel költözik ki az Abonyi Üzleti Parkba, és másoknak is ezt ajánlja, akik vállalkozói tevékenységet folytatnak, mert a város ezen részén nem zavarják a lakókat.

„Egyelőre egy 5x6 méteres sötétszürke lemezcsarnokot telepítettünk. Eszközöket, gépeket, anyagokat fogunk itt tárolni. Tervben van irodakonténer kitelepítése is.



Távközlési hálózat tervezésével, építésével foglalkozunk. Én egyrészt a kiírt pályázat miatt jöttem ide, másrészt nem akarom a tevékenységemmel, teherautóval, gépekkel, egyebekkel a környezetemben őket zavarani. Jöjjenek ide bátran mások is, engem is zavar, ha lakóövezetben építenek, reszelnek, fűrnak folyamatosan. Azért választottam azt, hogy itt bérek területet, mert egyrészt itt minden adott, másrészt egy

Új főépítész állt munkába Abonyban



A napokban lépett hivatalába Marsalné Kovács Judit főépítész asszony, aki hétfőnként 13.00 és 18.00 óra között tart ügyfélfogadást Abony Városában.

Természetesen ezen kívül is áll a lakosság rendelkezésére az alábbi

e-mail címen: foepitesz@abony.hu.

Marsalné Kovács Judit kiváló szakember, a Magyar Építész Kamara tagja, igazságügyi szakértő, szakterületek: településrendezés, építésügy, lakásügy, idegenforgalom. Abony főépítésze első diplo-

máját település-üzemmemőnként szerezte, ezután elvégezte a Budapesti Műszaki Egyetemet, ahol az Építőmérnöki Karon mint szerkesztő diplomázott. Végül posztgraduális képzés keretén belül, a Külkereskedelmi Főiskola francia nyelvű szakán közgazdász végzettséget szerzett. Marsalné Kovács Judit építész és statikus tervezőként dolgozik, a Pest Megyei Kormányhivatal egykori állami főépítésze.

Jelenleg a koronavírus miatt kialakult helyzet miatt a személyes ügyfélfogadás minden esetben előzetes egyeztetést követően történik. Kérjük Önöket, hogy keressék Marsalné Kovács Juditot a fenti e-mail címen, időpontegyeztetés céljából.

Ezúton is sok szeretettel üdvözljük Marsalné Kovács Judit főépítész asszonyt Abonyban és kívánunk neki jó munkát Városunkban!

ilyen jellegű tevékenységnek itt van a helye. **A Polgármesteri Hivatal és a helyi önkormányzat hozzáállása az ügyintézés során Non plus ultra volt! Az elmúlt 3 évben 31 településen építettük ki a supergyors internethálózatot. 31 önkormányzatnál voltam, alapvetően készségesek, rugalmasak, de ilyen pozitív hozzáállással, ügyintézással még sehol nem találkoztam. Itt mindig mindenre gyorsan van megoldás! Abszolút támogató az önkormányzati gazdasági környezet!** Így hát csak azt mondhatom, hogy mindenkinek remek helye van az abonyi Üzleti Parkban! Javaslom másoknak is az idetelepülést!” – mondta Retkes Péter.

Január 13-án újabb szerződés megkötésére került sor, melyet Pető Zsolt, Abony Város polgármestere és Antal Gábor, az AGTitán Kft. ügyvezetője írtak alá.

ár az Abonyi Üzleti Parknak



A cég megvásárolja az Abonyi Üzleti Park egyik 3037 m²-es területét. Az AGTitán Kft. a tervek szerint fémárut raktároz majd a területen.

Az Antal Gábor által vezetett vállalkozás a harmadik volt, mely szerződést írt alá arra vonatkozóan, hogy az Abonyi Üzleti Parkban kíván tevékenységet végezni.

A napokban két újabb szerződés aláírásra került, így már összesen öt telek az, melyet bérelnek, vagy megvásároltak a létesítményben. Az Abonyi Üzleti Parkban történt pozitív dolgokról Csanádi Csabát, a menedzseléssel megbízott szakembert kérdeztem, aki további jó hírekkel tudott szolgálni a gazdasági övezetben történekek kapcsolatban.

„Január 12-én a nagytarcsai székhelyű Györfi Daru Kft.-vel bérleti szerződést írtunk alá az Abonyi Üzleti Park egyik ingatlanára. Január 14-én szintén bérleti szerződés került aláírásra a Berotel Networks Kft. és az önkormány-

zat 100%-os tulajdonában lévő cég, az ABOKOM Nonprofit Kft. közt. Tehát két újabb bérleti szerződés született ezen a héten. Van még egy terület, melynek kapcsán az érvényes ajánlat már beérkezett a licitfelhívásunkra. Az adásvételi szerződést előkészítettük, hamarosan megtörténik az aláírása. Van több más érdeklődő is, január 13-án is megkeresett egy cég, melyet Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony közvetített hozzánk. Ők mind a bérlet, mind az adásvétel iránt érdeklődnek, információkat kértek.

Azt gondolom, hogy az Abonyi Üzleti Parkról most már elmondható, hogy rendkívül népszerű, mert egyrészt versenyképes áron tudunk mind bérleti konstrukciókat, mind adásvételt kiajánlani. Másrészt pedig – ahogyan a Berotel Networks Kft. ügyvezetője telefonon



említette – nagyon jó pozícióink lett az M4-es út elkészültének köszönhetően. Gyakorlatilag Abony rendkívül gyorsan megközelíthetővé vált a budapesti székhelyről is.

Ezen kívül az ügyvezető azt is kiemelte, ami véleményem szerint nagyon fontos, hogy számunkra Abony Város fekvésének köszönhetően egy nagyon jó központi hely lesz. Nem Budapestről kell indítaniuk minden szervizmunkát, hanem Abony központból ezt a keleti régiót, Dél-Pest megyét könnyen el tudják érni. Ők is távközlési hálózatok tervezésével és kivitelezésével foglalkoznak. Jó hír, hogy vannak a fentiekén túl is további érdeklődők.

A megjelent pályázatok abszolút mértékben segítik a cégek Abonyban való letelepedését, mind a bérlet, mind az adásvétel tekintetében. Többen is kívánnak élni különféle pályázatos lehetőséggel.

A licitfelhívásokról alapvetően az Abony.hu facebook oldaláról, valamint a www.abony.hu honlapról értesülnek a pályázók, de fontos az is, hogy egymásnak ajánlják a cégek a lehetőséget. Nagyon jó érzés, hogy azért is ajánlanak egymásnak bennünket, mert itt nagyon gyorsan, nagyon rugalmasan, nagyon korrektül intézzük az ügyeket.

Az ezzel kapcsolatos felhívások az alábbi linken elérhetők:
<http://www.abony.hu/news.php?extend.6292>

A bérleti szerződésekhez szükséges dokumentumok is megtalálhatók a www.abony.hu oldalon.

Köszönjük partnereink megtisztelő bizalmát, és természetesen várjuk a további cégek jelentkezését is tisztelettel!” – mondta el lapunknak Csanádi Csaba.

Bővebb információk: 30/436-3633

LV

Egyeztetés az E.ON-nal a közvilágításról



Január 13-án Pető Zsolt polgármester megbeszélést folytatott irodájában az E.ON képviselőivel az abonyi közvilágítással kapcsolatban. Ahogyan arról beszámoltunk, Pető Zsolt polgármester levelet írt az E.ON illetékesének a közvilágítás időtartama kapcsán, tekintettel arra, hogy több bejelentés is érkezett a lakosság részéről a tárgyban.

A bejelentők panasa elsősorban a délutánonkénti és a reggeli órákban történő közvilágítás be- és kikapcsolására irányul. Délutánonként túl későn kapcsol be a közvilágítás, amikor már igencsak sötét van, valamint a reggeli órákban túl korán hunynak ki a lámpák, amikor még nincs elég világos, amely

balesetveszélyes és növeli a balesetek kockázatát a közlekedésben. Abony Városban hosszú ideje alkonykapcsoló vezérli a közvilágítást.

Az E.ON az eltelt időszakban elvégezte a műszaki felülvizsgálatot. Abony Városától kisebb beruházást igényel a megvalósítás. Összesen mintegy nettó 3,5 millió forintból alakítható ki az a rendszer, mely alkalmas arra, hogy Abonyban a közvilágítás a megfelelő, legoptimálisabb időpontokban kapcsolódjon fel-, illetve le. A tervek szerint a város megvalósítja a beruházást a lakossági igényeknek megfelelően.

LV

Tüdőszűrés Abonyban

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2021-ben tüdőszűrést végez a törökbálinti Tüdőgyógyintézet Mobil Tüdőszűrő Szolgálat Abony városban 2021. március 16. és április 1. között

A vizsgálat ideje naponta:

Hétfőn 08:00-18:00 óráig
Kedden 08:00-18:00 óráig
Szerdán 08:00-18:00 óráig
Csütörtökön 08:00-18:00 óráig
Pénteken 08:00-18:00 óráig

A tüdőszűrés helye: Strandfürdő, Kálvin utca 10.

A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat! A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes, 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálatához a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőálláson kapható csekken történik.



nik. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes.

Panasz nélkül is lehet beteg! A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére! Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő igazolást!

Ülésezett a Vörös kód Bizottság



Pető Zsolt polgármester kezdeményezésére tavaly január 9-én megalakult Abonyban az úgynevezett Vörös kód Bizottság, melynek feladata a nehéz élethelyzetben lévő lakosok segítése az extrém hideg időszakban. Abonyban az ezzel kapcsolatos jelzőrendszer évek óta remekül működik, ennek ellenére fontos a szakemberek folyamatos egyeztetése a témában. A közelgő hideg időjárás miatt 2021. január 12-én ülésezett a szervezet, egyeztettek a Polgármesteri Hivatal, a rendőrség, a Családsegítő Szolgálat, az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársaival. A cél az, hogy egyetlen abonyi lakos se kerüljön krízishelyzetbe a téli időszakban, és kapja meg azt a segítséget, amellyel átvészeldheti a telet.

Pető Zsolt polgármester a megbeszélésen kérte munkatársait azonnali intézkedését, amennyiben egy helyi lakos krízishelyzetbe kerül, az extrém hideg miatt. A jelzőrendszer hét végéig is működik, melynek fontos alappillére a Humán Szolgáltató Központ. Deákné Orosz Zsuzsanna kiemelte a családtagok szerepét a krízishelyzetben, és egyben kérte, hogy a hozzátartozók fokozottan figyeljenek, gondoskodjanak, vigyázzanak

szerteikre a szélsőségesen hideg időjárási körülmények közt. Gáspár Csaba, az ABOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, hogy rendelkezésre áll a cég telephelyén megfelelő mennyiségben tűzifa, melyet akár hét végén is kiszállítanak azoknak, akiknek nincsen mivel fűteniük.

„Vörös kódot akkor adnak ki, ha tartósan mínusz 10 fok alá esik a hőmérséklet. 15 fok alatti hőmérsékletet jeleztek az ország egyes területein. Majd meglátjuk, hogy Abonyban mennyire lesz hideg. Január elején időszerű arról beszélünk, hogy hogyan segítsünk azoknak, akiknek a téli időszakban a fűtés problémát jelenthet. Véletlenül se álljon elő olyan helyzet, hogy valakit egészségkárosodás érjen, vagy ne adja az ég, kihűljön. A feladatot el kell látnunk ebben a tekintetben, hogy összefogjunk, ha tartósan ilyen hideg van és hírláncot alkossunk, és megoldást találjunk azoknak a problémájára, akiknek segítségre van szükségük. Azt gondolom, hogy a covidos időszakban egy nagyon jól működő rendszert alakítottunk ki, mindenféle problémával a Családsegítő Szolgálathoz küldtük az abonyiakat. Ők azok, akik szakmai



A véradás fontossága járványhelyzet idején

Életünk minden pontján nyomot hagyott a járvány időszaka miatt kialakult, és jelenleg is fennálló élethelyzet.

A járványhelyzet idején is kiemelten fontos a rendszeres véradás. A betegek folyamatos ellátásához járvány idején is szükség van vérkészítményekre.

Ezen időszak alatt a segítség még nagyobb hangsúlyt kap, hiszen a működő egészségügyi ellátáshoz szükség van a vérkészletek folyamatos feltöltésére.

A véradáshoz a korábbiaknál sokkal szigorúbb feltételeknek kell megfelelni és több óvintézkedést kell betartani, hiszen ez a véradók és a betegek érdeke.

„A vér mással nem pótolható”, ezért fontos feladat a véradás szervezése minden időszakban, de a mostani járványhelyzet még szükségesebbé teszi az összefogást és az együttműködést.

Városunkban is az állandó helyszíneken a megfelelő óvintézkedések betartásával megszervezésre kerül az évenkénti négy véradás.

Időpontok:

2021. március 10.

Kultúra Háza

2021. június 23.

SGN-STEEL Kft. Ceglédi u. 61.

2021. október 29.

Kultúra Háza

2021. december 01.

SGN-STEEL Kft. Ceglédi u. 61.

Fontos az önzetlen segítségnyújtás, ezért kérünk minden korábbi véradót, valamint az új segítséget felajánlókat vegyenek részt a véradásokon.

Abony.2021.01.18.

Varga Sándorné

Ceglédi Vöröskereszt Elnöke



alapon le tudják szűrni, hogy kik azok akiknek segítségre van szükségük, és ha arra van szükségük, akkor milyen típusú segítségre. A Családsegítő ezt maximálisan lekoordinálta. Most is hozzájuk kell befutnia az információknak. Nekünk krízishelyzetben egy gyors, hathatós intézkedést kell tennünk, vagyis a hivatal rendkívül gyorsan meghozza a döntést a támogatás kérdésében. Ha pedig fát kell kivinni valakinek, mert nem tud fűteni, akkor az ABOKOM a lehető leggyorsabban szállítsa ki azt. A megjelenésétől számítva a lehető legrövidebb időn belül kezelniük kell a problémát. Az információ továbbításában a rendőrség-

nek van nagyon nagy szerepe még.”- mondta Pető Zsolt polgármester

A Vörös kód Bizottság kéri és megkeresi az Abonyi Időügyi Tanácsot, hogy legyenek segítségükre a feladatellátásban, és jelezzék feljüket, ha tudnak az extrém hideg miatt bajba került idős abonyi lakosról.

A Vörös kód Bizottság tagjai kérik, hogy aki bajban vagy az extrém hideg miatt és segítségre szorul, vagy tudnak ilyen személyről, hívja a Családsegítő Szolgálatot a következő telefonszámon: 70/386 66 71.

Monográfia jelent meg az abonyi származású Acsai Roland munkásságáról

Acsai Roland Radnóti-díjas, Zelk Zoltán-díjas, Bárka-díjas és Res Artis-díjas író, költő, műfordító, drámaíró Abony Város szülötte. A közelmúltban jelentek meg azok a versek, melyekben Roland Abonyban töltött gyermekkoráról írt. Ezen írások a Bárka folyóirat online oldalán olvashatók el: www.barkaonline.hu

Acsai Roland verse, a Szépirodalom kategóriában.

„Már nem járok Abonyba, nem járok „haza”.

A szülői házból, ami ma is áll még, a szüleim is elköltöztek, nem csak én.

Más redőnyök résein át hullik rám a fény, és hullik rám az árnyék. Emlékváros lett, amiben néhány rokon,

régi barát, ismerős és sok emlék lakik.

Más gyerekek mentik már meg ama régi macska mai leszármazottait.”

Írja a költő a Bárka 2020/6-os lapszámában.

Annak ellenére, hogy Roland nem túl sűrűn jár haza Abonyba, a szíve ide húzza, hiszen munkásságában gyakorta jelenik meg gyermekkorának színtere. A napokban jelent meg Halmi Tamás Acsai Rolandról szóló monográfiája, aminek címe „A teljes kör”. Lapunk ez alkalomból készített Acsai Rolanddal interjút.

Milyen a viszonyod Abonyhoz?

Mindig is nagyon fontosak voltak számomra a gyökereim. Hogy kik voltak az őseim, mit csináltak. Az első kötetem is egy ilyen múltfeltérképezéssel kezdődött, de ez azóta is meghatározza az írásművészetemet. Az őseim nekem mindkét ágról már évszázadok óta Abonyban éltek.

Aztán ott a gyerekkor, ami megformálja a majdani felnőttest, és én ezt a gyerekkort is Abonyban töltöttem el, vagyis Abony formált azzá, aki most vagyok. Azokat a szavakat használom az írásaimban, és úgy, ahogy ott megtanultam.

Hálás vagyok ennek a városnak. Ezt azzal igyekszem kifejezni, meghálalni, hogy sok versemben és prózám-ban szerepeltetem. És nincs olyan interjú, ahol ne hangsúlyoznám ki, hogy hol nőtem fel. Mindig ezzel kezdem. Szeretném, ha minél többen megismernék Abonyt, aminek nem csak múltja, de jövője is van.

Mi történt veled az elmúlt évben?

Az elmúlt évben megjelent a „Regény a csodaszarvasról” című ifjúsági regényem, és egy gyerekvers-kötetem „Északi szajkó” címmel.

Valamint a Gyulai Várszínházban bemutatták a Farkasok című színművet, amiben a feleségem, Kása Tímea játszott az egyik főszerepet, aki színésznő. És végül, de nem utolsósorban, sőt, ez a legfontosabb, Johanna, a kisebbik lányom, elkezdett beszélni.

Úgy hallottam, megjelent a lírádról egy monográfia. Szeretettel gratulálunk hozzá!

Egy kismonográfia, igen, és Halmi Tamás írta, a nagyszerű költő-irodalomtudós.

Nagyon elégedett vagyok veled, jobb versértő nem is írhatta volna Halmainál. Összefoglalja az elmúlt évek munkásságát, főleg a 2005-től 2020-ig tartó szakaszt, annak stílusát. Egy író életében mindig momentum egy monográfia megszületése. Most ez eljött, és nagyon örülök.



Hogy élitek át ezt a bezártsággal teli időszakot? Hat-e ez valamennyire a költészetedre, illetve az alkotói „termékenységére”?

A járvány időszaka befelé fordította a figyelmemet, még jobban elmerültem a gyerekkoromban, és számvetésre készítetted: hol tartok, ki vagyok, mi történt az életemben. Az alkotói termékenységemre ezert nem hatott rosszul, sőt... Még többet tudtam lenni a felséggel és a lányommal.

Mit üzensz az abonyiaknak?

Szeretettel üdvözlöm őket. Rokonokat, barátokat, osztálytársakat, tanárokat, régi szomszédokat. A többi üzenetem pedig ott van az írásaimban. Remélem, elérnek hozzájuk!

Szerkesztőségünk, Abony Város lakossága nevében sok szeretettel gratulálunk a művésznek és kívánunk jó egészséget és további termékeny alkotással teli éveket szeretetben Családja körében!

Lőrinczy Veronika

Használatban az új térelválasztó



A Varga István Városi Sportcsarnokban térelválasztó került kialakításra, beépítésre annak érdekében, hogy egyszerre osztott térélen két csoport is sportolhasson. A sport-

csarnok nagyon népszerű mind a testnevelés órák, mind pedig az egyéb sportágak körében. Ezért volt szükség arra, hogy a terem megosztásra kerüljön. Így még többen igénybe vehetik a létesítmény szolgáltatásait. Amikor nincs szükség az el-

választásra, a térelválasztó közepén szétnyitható, és felhúzható a nézőtérre. Mutatjuk képeinkkel milyen lett!

LV

Adományt kapott Abonyból a Ceglédi Mentőállomás



ülőgarnitúrát kaptak a pihenőhelyiségbe a Ceglédi Mentőszolgálat munkatársai. Ottjártunkkor megmutatták nekünk a mentőállomást, illetve beszélgettünk arról is, hogy még milyen olyan jellegű segítségre lenne szükségük, amely nem pénzügyi természetű, de a mindennapos

A napokban Pető Zsolt Abony Város polgármestere és Szeles Péter a www.mindigbutor.hu bútóráruháza tulajdonosa látogatást tett a Ceglédi Mentőállomáson. A jelenlegi járványügyi veszélyhelyzetben a mentőszolgálat munkatársaira nagyon sok feladat hárul, megfeszített munkarendben dolgoznak, nagyon nagy szükség van rájuk a védekezésben.

Pető Zsolt polgármester elmondta, hogy az önkormányzat eddig is megtett és ezután is mindent meg fog tenni azért, hogy a védekezésben részt vevők munkáját segítse.

„A Ceglédi Mentőállomáson történt látogatás apropóját az adja, hogy a mentőápolók elhelyezésre szolgáló pihenőhelyiségbe egy kanapé beszerzésében nyújtott segítséget a város. Ezt támogatta Szeles Péter a MindigButor tulajdonosa. A város és Péter segítségének köszönhetően egy új

munkájukat megkönnyíti. Az pedig külön öröm, hogy abonyi mentőssel is találkozunk a mentőállomáson, és így abonyi kollégának is tudunk segíteni. Köszönöm a mentősök kitartó, önfeláldozó munkáját!” – mondta el Pető Zsolt lapunknak

Szeles Péter, a MindigButor tulajdonosa: „Fontosnak tartom, hogy azok az emberek, akik hivatásuknak egy ilyen nehéz és megerőltető munkát választanak, a megfelelő megbecsülésben részesüljenek. Mi csak rájuk számíthatunk, ha baj van, és szerintem sokaknak csak akkor jutnak eszébe a mentősök, ha hívni kell őket. Gondoltam ők is örülnének, ha tudják, számíthatnak ránk. Köszönöm munkájukat!”

A Ceglédi Mentőállomás munkatársai közösségi oldalukon köszönték meg az Abonyból érkezett segítséget.

Abony Sajtó

BABAZÁSZLÓ AVATÁS: Mészáros László ünnepi beszéde

Ahogy arról beszámoltunk, december 11-én Abonyban a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet előtt babazászló avató ünnepséget szerveztek, ahol beszédet mondott Mészáros László önkormányzati képviselő, bizottsági elnök. Az alábbiakban az elhangzott beszédet olvashatják.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Babazászló átadó közönség Abonyi lakosság!

Engedjék meg, hogy MÉCS LÁSZLÓ költő gondolataival kezdjem ünnepi beszédemet.

„Amikor születtem, nem jeleztek nagyot Messiás-mutató különös csillagok, csak az anyám tudta, hogy királyfi vagyok.

A többiek láttak egy síró porontyot, de anyám úgy rakta rám a pólyarongyot, mintha babusgatná a napkorongot. Maga adta nékem édessége teljét, úgy ajándékozta anyasága tejét, hogy egyszer a földnek bennem kedve teljék.”

Úgy gondolom, hogy szimbolikus időben és helyen van városunkban a babazászló átadás. Advent II. hetében a várakozás idején, megannyi reménnyel várjuk a Betlehemi fényt, Jézus születését, Karácsony eljövételét, a szeretet ünnepét. A gyermeket váró szülők is hasonló Adventi lelkiülettel, reménnyel várják fogant gyermeküket, és kérdések sokasága merül fel bennük.

Királyfi, vagy királylány születik a családba? Milyen is lesz az új jövevény? Milyen lesz mosolya, kézfogása? Mi lesz az első szava?

A felmerült kérdésekre a válaszok, idővel megérkeznek. Homályosan emlékszünk a várakozási időszakban magunkban megfogalmazott kérdésekre.

A költő szavaira visszautalva: „csak az anyám tudta, hogy királyfi vagyok”.

A zászló kihelyezésével a Három Királyfi Három Királylány Mozgalom felhívásához csatlakoztunk. Jelenleg közel 200 Önkormányzat csatlakozott a felhíváshoz.

A Mozgalom felhívására 2013-ban mind az öt parlamenti frakcióvezető aláírta, a nyilatkozatát arról, hogy „közös érdek, hogy a kívánt gyerekek megszülessenek.” A mozgalom szeretné elérni, hogy a gyermekvállalás ne terhet és gondot jelentsen, hanem áldás és boldogság legyen, mert édesanyává és édesapává válni csodálatos dolog!

Azt gondolom, nincs annál szebb és boldogabb pillanat az ember életében, mint amikor megszületik a gyermeke. Ezek a zászlók mindamelllett, hogy a családokra és a gyermekvállalásra hívják fel a figyelmet, ezeknek a pillanatoknak állítanak emléket!

Hiszem, hogy a magyar társadalom jövőjét a magyar családok képesek biztosítani, ha megfelelő támogatásban részesülnek. A nyugat-európai államok zöme, már feladta, hogy



Mészáros László három gyermekével vett részt a Szeretlek Karácsony programban, ők maguk is adományoztak

külső segítség nélkül megoldja a népességi problémáit. Mindez jól tükrözi azt az ideológiai törésvonalat, amely az európai főáramlat és közöttünk húzódik.

„A születés egy csodálatos dolog, aminek szuper jelképe lehet ez a zászló egy kis közösség számára.”

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete minden újszülött gyermek megszületése után egy fa elültetéséről határozott, a zászló kihelyezésével összhangban. Az elmúlt időszakban új játékkal bővült a Strand melletti Játzóterünk, valamint megújult a Parkerdő. Tavaly ilyenkor korszolyáznai lehetett a Főtéren. Ezek az intézkedések azt a célt szolgálják, hogy minél több önfelelt királyfi és királylány szaladgáljon a Főtéren, játszótéren, Parkerdőben.

A zászlóval kihelyezésével, a fák ültetésével, játszótér bővítésével valamint a Parkerdő megújításával azt szeretnénk üzenni, hogy számunkra érték a gyermek. Reméljük, hogy ezen kezdeményezéseket majd gyermekeink is tovább folytatják, melyet Ihsász Gábor dalszerző, előadóművész megzenésített.

„Bár mondják, múlnak a gyermekek, nincs visszaút
Új mesék nem várnak reánk
Van mégis csillagfényű álomvilág
De azt gyermekünk álmodja tovább”

Remélem, hogy a most ünnepélyesen kihelyezett babazászlókkal is sikerül magasabbra emelni célunkat, és további családbarát lépésekkel sikerül támogatni a városban élő „gyermekeink jövőjét, Abony jövőjét!”



Zárt körben került sor a babazászló avatására a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet falán

Konstruktív egyeztetés a belvízzel kapcsolatban



Január 21-én a Városháza Dísztermében tartottak megbeszélést az abonyi belvíz helyzettel kapcsolatban. Több jelentős intézkedés már korábban megtörtént, azonban vannak még teendők ezen a téren. A tanácskozáson Pető Zsolt polgármester, a tervező cég képviselője, az ABOKOM Non-profit Kft ügyvezetője Gáspár Csaba, munkatársa Szabados László, Csanádi Csaba a Településfejlesztési Osztály osztályvezetője, és munkatársai vettek részt. Az egyeztetéssel kapcsolatban Csanádi Csaba osztályvezetőt és munkatársát, Csiga-Bagdács Klárát kérdeztem.

„Abony Város belvízvezető rendszerének felülvizsgálata, tervezése, rendbe tétele volt a téma a megbeszéléseken. Három fő területre fókuszálunk a tervek szerint. A cél az, hogy ne le-

gyen a városnak olyan területe, ahol lakóingatlanokat veszélyeztet az évről évre kisebb- vagy nagyobb problémát okozó belvíz. Vannak még teendők, északi és déli területen egyaránt, egyben cél a központi részek tehermentesítése is. A szakmai egyeztetésen áttekintettük Abony Város belvízvezető rendszerét szakember bevonásával, aki tervet készített és koncepciót dolgozott ki. Kijelöltük a főbb területeket és megállapodtunk a sorrendiségről is. A konzultáció és tervezés célja az, hogy amennyiben rendelkezésre áll pályázat a témában, akkor azzal kapcsolatban napra készek legyünk, és azt be tudjuk nyújtani. Mindent el fogunk követni annak érdekében, hogy a tervek megvalósuljanak.”- mondták el lapunknak a Településfejlesztési Osztály szakemberei.

Végső nyugalom



2021. január 11-én végső nyugalomra helyezték Szabó Ferencet, Abony Város korábbi önkormányzati képviselőjét, aki életének 67. évében tragikus hirtelenséggel hunyt el.

A temetés napján Szabó Ferenc tiszteletére gyászmisét tartottak a Római Katolikus Templomban. Nagyon sokan hozták el az emlékezés virágait, koszorúit a Római Katoli-

kus Nagytemetőbe. Szabó Ferenc 1994-1998, valamint 2002-2006 között Önkormányzati képviselő, az Ügyrendi Bizottság tagja valamint a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsági tagja volt.

Nyugodjék békében!

Abony Város Önkormányzata nevében őszinte részvétünket fejezzük ki a Gyászoló Családnak.

Doni megemlékezés, emléktűz



Képek: Járdány Vanda

Január 12-én délután öt órától zártkörű rendezvény keretében, online közvetítés mellett emlékezett meg Abony városa a doni hősofokról. A rendezvényen a doni emlékszülő tisztelt az emlékműnél, a katolikus templom előtt az emléktűz az évek óta szokásos hagyományoknak megfelelően állított emléket a Don-kanyarban életüket vesztett katonáknak. Az emlékművet megáldotta Molnár Péter plébános úr, emlékezve az áldozatokra, koszorút helyezett el Pető Zsolt polgármester Kókai-Dudinszky Mónika, Dr. Egedy Zolt alpolgármesterekkel közösen. Az emlékszűlőt a jelen lévők elkísérték a református templomba, ahol Gáll Károly Nt. református lelképásztor is megemlékezett a hősofokról.

„A doni katasztrófa a magyar történelem egyik legnagyobb tragédiája, amely rengeteg család életét tette



tönkre. Szülőket és gyermekeiket, férjeket és feleségeket szakított el egymástól. Idegen földön, a kíméletlen hidegben, a támadó erők gyűrűiben hullott a magyar vér, amely örökre a Don partjainak köveibe ivódott.”

A rendezvényen megemlékező beszédet mondott Jandácsik Pál, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár, Múzeumi Kiállítóhely munkatársa, az Abonyi Értéktár Bizottság tagja, mely elolvasható a www.abony.hu oldalon.

Kölcsönözhetnek a zárva tartás ide alatt is!

A könyvtárak még nem nyithatnak ki, de az abonyi könyvtár továbbra is lehetőséget nyújt a könyvek kölcsönzésére. Az előírt egészségügyi, biztonsági szabályokat betartva, előzetes egyeztetés után van lehetőség a kölcsönzésre.

A szolgáltatást csak már korábban regisztrált olvasóink vehetik igénybe, új olvasók beiratkozására jelenleg nincs lehetőség.

Könyvrendelés módja:

Telefonon: (06) 53/360-991-es telefonszámon, hétfőtől – péntekig, 8-16 óráig.

E-mailben: az abonyi.városi.konyvtar@gmail.com címre küldött levélben.

Valamint facebookon az Abo-

nyí Városi Könyvtár oldalán is várjuk az igényeket.

Címet és telefonszámot, valamint az olvasójegy számát kérjük megadni a pontos beazonosítás érdekében. A könyvekre előjegyzést, foglalást felvenni nem tudunk.

A könyvtár elektronikus katalógusa online is elérhető honlapunkon a <http://mukomu.lapunk.hu/> oldalon, Keresés a katalógusban menüpont alatt.

Az előzetesen megrendelt könyvek átvételének időpontját minden esetben az olvasókkal előre egyeztetjük. A könyvek átvételére csak a megbeszélt időpontban van lehetőség, mivel egy időpontban csak egy olvasót tudunk kiszolgálni. Az épületen kívül, a könyvtár Kálvin út felőli első ablakán át kerülnek átadásra a könyvek.

A visszahozott könyveket elkü-

„Látópont” címet nyert az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely elnyerte a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület „Látópont” nevű szakmai címét, így tagja lett a Látópontok Hálózatának. A „Látópont” pályázat keretében olyan innovatív, pozitív tapasztalható gyakorlatokkal kellett pályázni, amelyek más intézmények, szervezetek számára is adaptálhatóak, fenntarthatóak. Az abonyi intézmény „Szabadulós játékok közművelődési intézményekben” címmel adott be pályamunkát, amelyben a helyileg megvalósult játékok módszertanát mutatta be, nagy hangsúlyt fektetve a játszva tanulásra, vagyis az „edutainment”-re.

„A Látópont alkalmas meglátatni egy-egy helyi közösség értékeit, tevékenységének egyediségét, valamint bemutatni azokat a módszereket, amelyekkel egy-egy közművelődési alapszolgáltatást,



tevékenységet, fejlesztést sikerrel vittek. Az érdeklődők szempontjából valós, hiteles, átvehető mintákat mutat meg, amelyeket már kipróbáltak és működőképesnek bizonyultak. A módszerek a helyszíni találkozások során minden részletükben megismerhetőek, a megvalósító szervezet és a közösség tagjai közvetlenül mutatják be tapasztalataikat, jókat, rosszakat egyaránt, hiszen a kudarcok is tanulságosak lehetnek. A Látópont Cím elnyerése rangot jelent, amely tudatosítja a



lőnítjük és ózonos fertőtlenítés után tesszük vissza a könyvtári állományba.

Igény esetén idősök és mozgáskorlátozottak számára házhozszállítást is tudunk biztosítani, előzetes egyeztetés alapján.

Reméljük mielőbb újra kinyithatunk, de addig is szeretettel várjuk olvasóink kéréseit!

Tóthné Bálint Adrienn
könyvtáros



helyben végzett munka innovativitását, eredményeit, megerősítheti a jól dolgozó szakembereket, szervezeteket, építi kapcsolat hálójukat, ismertté teszi őket.”

A cím ünnepélyes átadására az Egyesület következő közgyűlésén, várhatóan 2021 tavaszán kerül sor.

Az abonyi művelődési ház eddig összesen hat játékot szervezett: *Az abonyi ereklyék fosztogatói* (2017) a művelődési ház pincéjében, *A Falumúzeum szelleme* (2018) a Falumúzeumban, *A vérfarkas éjszakája* (2019) és *A Zárt ajtók* (2020) az egész művelődési házban, *Az erdő* (2019) a Parkerdőben valósult meg, az *Elveszve a téridőben* (2020-) pedig virtuális formában, amely jelenleg is várja a játékosokat. Utóbbira nem szükséges regisztráció, az interneten bármikor elindítható.

Jandácsik Pál

A szeretet erejével: Jótékony fodrászat Abonyban



Összesen 325 000 forintot gyűjtött össze december második hét végéjén Czágányné Pusztai Ágnes és Viola Dóra, akik két napon keresztül munkájuk bevételét ajánlották fel az Egyedül Nem Megy Alapítvány részére. A jótékony fodrászat mindkét napján, december 12-én és 13-án is nagy volt a nyüzsgés a fodrászatban, hiszen összesen 32 vendég frizuráját készítette el a két önkéntes fodrász. Czágányné Pusztai Ágnes és Viola Dóra lapunknak elmondták, hogy nagyon megható érzés volt ezen a két napon dolgozni, hiszen nagyon sokan jóval nagyobb összeget dobtak be a gyűjtődobozkába, mint amennyibe a frizurájuk került. Sokan voltak, akik nem

kértek fodrászkodást, viszont hoztak adományt az egyesületnek, mely sérült embertársainkkal foglalkozik. Szombaton Pető Zsolt polgármester is részt vett az eseményen, aki feleségével, Nagy Andreával köszöntötte az akcióban részt vevőket, és ők maguk is ajánlottak fel, hoztak anyagi támogatást a Szeretlek Karácsony részévé vált magánkezdményezés alkalmából.

Az összeg, mellyel Ágiék támogatni tudják az alapítványt, igen jelentős. A jótékony abonyiaknak köszönhetően ugyanis 325 000 forint gyűlt össze úgy, hogy Czágányné Ági gyermekei is adakoztak a zsebpénzükből az alapítványnak. Ági lapunknak elmondta, hogy végtelenül jóleső érzés, hogy munkájukkal hozzájárulhatnak ahhoz, hogy az Egyedül Nem Megy Alapítvány által pártfogolt, sérült embertársaink mindennapi életét megkönnyítsék. A jelentős összeget már átutalták a szervezet számlájára.

Czágányné Pusztai Ágnes korábban arról számolt be lapunknak, hogy kezdeményezése mellé állt az AlterEgo magyarországi vezető fodrásza, valamint az Eternal Beauty is, mely fodrászkellékek forgalmazója. Így a nagyszerű kezdeményezésben, ahol Czágányné Ági az Egyedül Nem Megy Alapítványnak ajánlotta fel kétnapos bevételét, még jobban kiteljesedik. December 13-án az AlterEgo mesterfodrásza, Viola Dóra is felajánlotta segítségét, úgyhogy Ági közösen alkotott frizurákat vele egy szebb ünnep és egy jobb jövő reményében.

Újabb csodálatos installációban gyönyörködhattünk! Ezúttal a Rozsdás Kft. jóvoltából!



A Városkapu előtt Antal Sándor és munkatársai felépítették karácsonyi installációjukat, mellyel sok ezer abonyinak, és hozzánk érkező vendégnek okoztak nagyon nagy örömet. A Rozsdás Kft. fémhulladékból készített termékei ebben az évben is méltó díszei voltak Abonynak. Újdonság volt, hogy volt olyan kiállítási darab, mely forgott, illetve szökőkút is volt, valamint világítást kapott az installáció. Köszönjük szépen Antal Sándornak és családjának, valamint a Rozsdás Kft.-nek!



Szeretlek Abony! Üdvözet Lengyelországból



Skrzyszów lengyel település Abony testvérvárosa. Ahogyan arról beszámoltunk, küldtünk az ot-taniaknak Szeretlek Abony emblémával ellátott maszkokat, és ők cserébe küldtek nekünk védőpajzsokat, melyeket Pető Zsolt polgármester az egészségügyben tevékenykedő szakembereknek adott át. Ezeket a védőfelszereléseket a lengyelországi kulturális központban készítették a képen látható hölgyek, akik sok szeretettel küldik üdvözlőnk minden abonyinak!

Abony télen is csodaszép! Sétáljanak Önök is, ha tehetik!



December közepétől kapható az abonyi homotövös velő!



Keresse Ön is az abonyit! Látogassa meg az Abonyi Homoktövös oldalt a facebookon, ahol bővebb információkat talál a termékekről! Az ABONYI HOMOKTÖVÖS VELO 200ml-es és 500 ml-es készítésben kapható, már 800 ft-tól, mely akciósan is beszerezhető! Telefonszám: 30/415-8444 E-mail: mate.karteszi@gmail.com Kárteszi Máté termékei tartósítószer- és vegyszermentesek. 2018-ban és 2019-ben összesen 3,2 hektáron telepített ASKOLA és SIROLA fajtájú homoktövös, melyek 2020. decemberétől biztosítják a folyamatos kínálatot a lakosság számára!

Abonyi Információs pont, hulladékudvar nyitvatartása

2740 Abony, Buzgánydűlő 20.
(Abonyi hulladékudvar)
Telefon: (+36 20) 940-8222
Fax: 56/343-198

E-mail: hulladek.szolnok@nhsz.hu
Nyitva tartás:

hétfő:	7:00–15:00
kedd:	7:00–15:00
szerda:	7:00–15:00
csütörtök:	10:00–18:00
péntek:	7:00–15:00

Levendulás termékek a Közeli Kis Élelmiszerboltban!



Az ABOKOM Nonprofit Kft munkatársai közfoglalkoztatás keretében a saját termelésből előállított növények szárított virágzatából készítenek ajándéktárgyakat, dekorációs elemeket. Ezek már megvásárolhatók a Közeli Kis Élelmiszerboltban személyesen, vagy online is megrendelhetők házhoz szállítással! <https://kozelibolt.hu/termekkatgoria/abonyi-varos-termekei/>

DAKÖV közlemény: Fagyveszély!

Megérkezett a fagyos, hideg időszak. Kérjük, gondoskodjon vízmérője és belső vízvezeték rendszere szétfagyás elleni védelméről. A jég térfogat növelő hatása miatt szétrepedhet a vízmérő üveg és a vízvezeték rendszer más fém szerelvénye is.

A télen nem használt, nem fűtött ingatlan belső vízvezeték rendszerét -és a locsoló rendszer vezetékét- zárja le, ürítse le. Szükség esetén levegővel fújja ki a vizet a vezetékéből és a locsolási célú mellékvízmérőből. Ürítés után győződjön meg arról, hogy jól zár-e az elzárója (a bekötési vízmérő csillag kereké mozdulatlan legyen). A vízmérő aknáját fedje le gondosan.

Figyelem! Felhívás fák gallyazásával kapcsolatban!

Tisztelt abonyi ingatlantulajdonos! Ezúton szeretnénk Önök felé jelezni, hogy a fák gallyazásával megbízott Promex – Vill Bt. ebben a hónapban megkezdte azon fák gallyazását, melyek ugyan magáningatlanok területén találhatóak, de a közterületre kilógnak, és nagy méretük miatt veszélyeztetik a biztonságos áramellátást. Ezzel is segítséget szeretnénk nyújtani a lakosságnak, kiküszöbölve, hogy a túlméretes fák ágai ránóve az elektromos hálózatra, folyamatosan üzemzavarot, feszültségingadozást és áramkimaradást okozzanak. Kérjük, hogy amennyiben saját maguk szeretnék gondoskodni a növények metszéséről, akkor azt biztonságos módon még eb-

ben a hónapban legyenek kedvesek megtenni.

A Promex- Vill Bt. szakemberei meghatározott ütemterv alapján végzik majd a gallyazást a közterületre kilógó magánterületeken lévő fák esetében. Ezzel kapcsolatosan folyamatos tájékoztatást adunk. Kérjük, segítség munkánkat azzal, hogy amennyiben veszélyes, villanyvezetékre rálógó magánterületen lévő fa található a telükön, jelezzék azt a következő e mail címen: telepulesfejlesztes@abony.hu. Segíteni fognak Önöknek a gallyazásban a Promex- Vill szakemberei!

Abony Sajtó-
Településfejlesztési Iroda

Figyelem! Új szolgáltatás az ABOKOM-nál! Adja le Ön is használt étolaját! Tegyen környezetünkért!

Megérkeztek az ABOKOM Nonprofit Kft Tamási Áron u 2 alatti telephelyére a használt étolaj gyűjtésére rendszersített tároló edények, melyekbe, lezárt PET palackokban van lehetőség leadni a használt étolajat. A portaszolgálat folyamatos, így a nap bármely szakában, természetesen a kijárási korlátozást is figyelembe véve leadható a használt étolaj. Tegyen Ön is környezetéért! Adja le zárt PET palackban! Ne öntse ki!



Ha az akna nem elég mély (legalább 90 cm), vagy az akna oldal irányból is áthülhet, akkor a bekötési vízmérőjét takarja le hőszigetelő anyaggal (NIKECELL, ásványgyapot, polifoam héj, lefelé fordított karton doboz). Ne feledje: az Ön feladata a bekötési vízmérője megóvása, amelyet az 58/2013. (II. 27.) Kormányrendelet 70.§ (2) e) pontja, és Üzletszabályzatunk is előír. Ezek értelmében a mulasztás miatt keletkezett hiba javításának költsége Önt terheli, és a keletkezett károkat, az elfolyt víz díját is viselnie kell.

Bizunk benne, hogy jelen felhívásunk olvasását követően ez utóbbira nem kerül sor.

Gyógyszertári ügyelet

Az egyes patikák ügyeleti rendje a továbbiakban:
hétköznap 18.00–22.00,
szombaton 12.00–22.00
és vasárnap 8.00–22.00

2021. 01. 25.– 31. BENU Patika
2021. 02. 01.–07. Rozsnyai Patika
2021. 02. 08.–14. Csontos Patika
2021. 02. 15.–21. BENU Patika
2021. 02. 22.–28. Rozsnyai Patika



ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Szabó Sándorné 62 év, Kengyel Zsolt 54 év, Magyar Sándorné, Kökény Zoltán 68 év, Túri Istvánné 90 év, Mészáros Gézané, Habony Tamás 43 év, Jáger Istvánné 85 év, Bugyi Albertné 88 év, Koncsik István 66 év, Krupinca Sándor 82 év, Tóth Mihályné 76 év, Fazekasné Dávid Judit 55 év, Bene László Tibor 50 év, Angyal Józsefné 90 év, Szabó Ferenc 67 év, Bene Erzsébet, Erdélyi Györgyné, Kovács Józsefné 79 év, Billus András Mihály 57 év, Csizmás Antal 82 év, Balogh Ferenc Zsigmond 93 év, Kiss Istvánné 76 év, Tarnócai Ferencné 76 év, Tóth Károly 70 év, Somodi Károly 67 év, Horváth Mihály 74 év, Kiss Sándorné 77 év

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

2020.

12.18. Nagy Ildikó és Gyigor Zoltán
12.19. Keszytűs Julianna és Faragó Mihály
12.21. Istvánfi Nóra és Csáki Sándor
12.31. Jakoda Erzsébet és Bodó István

2021.

01.08. Gyigor Tímea és Czeller Levente
01.15. Kis- Vén Blanka és Szimeiszter Máté,
Varga Letti és Vasas Gergely
01.16. Tuba Petra Fanni és Zanócz Béla,
Szórád Henrietta és Krizsán László
01.21. Czakó Tímea és Horváth Róbert
01.22.. Hegedűs Nikolett és Károly Ferenc

HULLADÉKINFÓK

SÁRGA FEDELŰ EDÉNY ÜRÍTÉSÉNEK IDŐPONTJAI: 2021. február 8-án kezdődő héten, a kommunális hulladék elszállításának napján.



Kiadja: Abonyi Városfejlesztő Kft. • Felelős kiadó: Csanádi Csaba ügyvezető • Felelős szerkesztő: Lőrinczy Veronika • Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kossuth tér 1. • Tel: 30/9-670-313 • Szerkesztőbizottság tagjai: • Pető Zsolt és Simon Szabina. • E-mail: sajto@abony.hu • ISSN: 1217-2421

• Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. - Lajosmizse. • Felelős vezető: Németh Balázs ügyvezető • Web: www.mhk.hu

A megjelent cikkek valóságártalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Új vezető az abonyi Kormányablakban



2021. január 1 óta új vezetője van az abonyi Kormányablaknak, Nagy Péter személyében, aki abonyi lakosként jött haza dolgozni a Ceglédi Járási Hivatal Kormányablakából. A fiatalos lendület, napra kész szakmai felkészültség, valamint az államigazgatásban eltöltött 12 esztendő a biztosítéka annak, hogy Nagy Péter vezetése alatt az abonyi Kormányablak a megszokott magas szintű színvonalon szolgálja ki az ügyfeleket.

Lapunknak az abonyi Kormányablak vezetője elmondta, hogy örömmel jött haza dolgozni Abonyba.

„Mivel itt élünk a családdal, feleségemmel és három gyermekünkkel, sokkal könnyebb helyben a munkavégzés.

A családom nagyon örült annak, hogy hazajöttem Abonyba dolgozni, hiszen azt az időt is velük tudom tölteni, amit eddig elvett az utazás.

Az abonyi Kormányablak működésére ugyan nem volt rálátásom korábban, mert ez egy önálló egység, azonban a kollégákat megismertem korábban, mert az átalakítások Cegléden dolgoztak. Az osztályvezetői pozíció egy új kihívás számomra, 12 évig ügyintézőként éltem mindennapjaimat. Ez természetesen egy szintlépés, és előre tekintés az életemben. Jelenleg ismerkedem az osztállyal. Mivel a kollégáimat ismerem, nem volt gondom a beleilleszkedéssel. Mindenben segítik a munkámat. A feladatom a nálunk folyó munka koordinálása, a későbbiekben én magam is személyesen részt veszek majd az ügyfelekkel való személyes kapcsolattartásban, ügyintézőként is.

A jelenlegi koronavírus miatti veszélyhelyzetben ugyanúgy működik minden Kormányablak, mint korábban, így az abonyi is, azonban csak időpontegyeztetést követően van módja az ügyfeleknek az ügyintézésre. Arra kérünk mindenkit, hogy kísérő nélkül érkezzenek, ha ezt megtehetik. Nagyon fontos, hogy a várakozók tartsák be egymástól a másfél méteres védőtávolságot, a maszkviselés kötelező. Kérünk mindenkit, hogy időpontfoglalás nélkül ne érkezzenek. Időpontot több helyen és módon lehet foglalni. A 1818-as és a 53/795 363-as telefonszámon, valamint az ügyfélkapun keresztül, illetve a <https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/> oldalon ügyfélregisztráció nélkül.

A célunk az ügyfelek legoptimálisabb és legmagasabb szinten való kiszolgálása. Fontos, hogy bármikor forduljanak hozzánk bizalommal, amiben tudunk, segítünk. Azt gondolom, hogy köszönettel tartozunk az ügyfeleknek, hogy ebben a koronavírus járvány miatti időszakban fegyelmelzeten, és türelmesen, megértéssel intézik az ügyüket a Kormányablakokban. Mi igyekszünk minél gyorsabban és minél szélesebb körűen intézni az ügyüket. Az abonyi Kormányablakban az

OTHonfelújítási pályázattal kapcsolatban is adunk felvilágosítást, információkat, készséggel állunk rendelkezésükre. A kérelmeket is befogadjuk ezzel kapcsolatosan, valamint több más, a jogszabályok szerint meghatározott ügykörben is, mint például nyugdíjjal kapcsolatos, hatósági, szociális kérelmet. Ezeket mi továbbítjuk az adott hatóságok, szervezetek felé. Segítünk a kitöltött nyomtatványok ellenőrzésében.

Mindenképpen célkitűzésünk szeretnénk megfogalmazni, hogy szeretnénk nagyon jó kapcsolatot kialakítani munkám során az Abonyi Polgármesteri Hivatallal, a helyi önkormányzattal, és a helyi intézményekkel. Üzenem a lakoságnak, ügyfeleknek, hogy nyitva vagyunk, időpontfoglalást követően állunk rendelkezésükre, forduljanak hozzánk bizalommal, állunk rendelkezésükre. Mi Önökért vagyunk, Önökért dolgozunk!”- mondta el lapunknak Nagy Péter osztályvezető

Nagy Péter 1987-ben született Cegléden, Abonyban él feleségével és három gyermekével. Az abonyi Kormányablak új vezetője a Nemzeti Községi Szolgálati Egyetem Allamtudományi és Közigazgatási karán végzett, mint Közigazgatás-szervező. 2008-2013-ig a Ceglédi Polgármesteri Hivatalban dolgozott, 2013-2020-ig a Ceglédi Járási Hivatalban, ahol okmányirodai, illetve Kormányablak ügyintéző pozícióban végezte munkáját.

2021.01.01-től a Ceglédi Járási Hivatal Kormányablak 2. osztályának osztályvezetője Abonyban.

Sok szeretettel gratulálunk Nagy Péternek kinevezéséhez, köszöntjük Abonyban, már nem csak helyi lakosként, hanem egy nagyon fontos hivatal vezető munkatársaként is. Ezúton kívánunk neki jó munkát új megbízatásában!

Abony Sajtó-LV

Egyeztetések kezdődtek az intézményvezetőkkel a városi költségvetésről



Abony Város költségvetési koncepciójának terve már korábban elkészült. Az önkormányzati intézmények adatszolgáltatásait, a 2020. évben eddig teljesült bevételeket-kiadásokat, és a költségvetési törvényt figyelembe véve már hetekkel ezelőtt előkészítésre került az önkormányzat jövő évi költségvetési koncepciója. A könyvvizsgáló bevonásával elkészült tervezetről polgármesteri határozat született. Január 19-én kezdetét vette az egyeztetés az önkormányzathoz tartozó intézmények vezetőivel. A cél a legoptimálisabb, legtakarékosabb, ugyanakkor az indokolt kiadásokra maximálisan fedezetet nyújtó költségvetési számok megalkotása annak érdekében, hogy ebben az évben is zökkenőmentes legyen minden intézmény működtetése. Több kisebb fejlesztés, eszközbeszerzés, felújítás is betervezésre került. Az egyeztetés az intézményvezetőkkel már megtörtént. A megbeszélésen részt vett Pető Zsolt Abony Város polgármestere, dr. Gáspár Anita jegyző, Egedi Bernadett aljegyző, valamint a Pénzügyi Iroda munkatársai.

Dr. Gáspár Anita jegyző, Egedi Bernadett aljegyző, valamint a Pénzügyi Iroda munkatársai.



Pető Zsolt polgármester dolgozószobájában fogadta Nagy Pétert, az abonyi Kormányablak új vezetőjét. Mindketten biztosították egymást a kétoldalúan előnyös együttműködésről, segítségnyújtásról. Abony Város polgármestere jó munkát kívánt az új osztályvezetőnek. Pető Zsolt az abonyi Kormányablak munkatársainak a város emblémájával ellátott maszkokat is küldött saját használatra.

Dr. Borbély Éva doktornő üzenete a koronavírus elleni védőoltással kapcsolatban

Kedves Abonyiak!

Az utóbbi hetekben nap, mint nap érdeklődnek a betegek a koronavírus elleni védőoltásról. Előre bocsátom, hogy ma még nekünk is csak a médiából vannak információink, így konkrét válaszokat nem tudunk adni az oltások beadásának idejéről, mikéntjéről. Így ezen a helyen is csak azt tudom leírni, amit a telefonba szoktam mondani az érdeklődőknek. Én magam is abban bízom, hogy mire elindul az emberek tömeges oltása, akkorára mi, egészségügyi dolgozók is pontos válaszokat kapunk.

Egyelőre csak arra tudok biztatni mindenkit, hogy regisztráljon az oltásra és amint lehetősége lesz rá, oltassa be magát mindenki. Ezzel a betegséggel egyet lehet tenni. Védekezni minden eszközzel ellene.

Egyszerűen el kell mindent követnünk, hogy ne kapjuk el, és amint eljön az ideje, fel kell venni az oltást. Senki nem tudja még, hogy akik megkapják a koronavírus fertőzést mi vár rájuk a betegség idején, illetve mik lesznek még a hosszútávú hatásai. Szerencsére a világban egyre nagyobb számban oltják már az embereket. Az első kutatások az oltottak körében rendkívül biztatóak.

Meg kell értenünk, hogy nincs más lehetőségünk szabadulni ettől a



kórtól, mint a vakcinázás. Sajnos az interneten számtalan álhír, rémhír terjed a vakcinákról. Egyáltalán az oltásról, mint védekezési eszközzel. De hát miért, amikor a kisbabáinkat is oltatjuk különböző betegségek ellen már három hónapos kortól? Nem inkább örülnünk kellene, hogy elhivatott-mondhatni megszállott-kutatók végre megoldást találtak számunkra? Miért is kérdőjelezzük meg kiváló elmék tudását, hozzáértését, szándékát arra, hogy mielőbb megszabadítsák az emberiséget ettől a kiszámíthatatlan gyilkos betegségtől?

Én bízom bennük. Amint lehetőségem lesz rá, kérni fogom a védőoltást – mivel csak nem rég estem át a fertőzésen-és biztatom erre a betegeimet, ismerőseimet és mindenkit aki hozzám fordul ez ügyben tanácsért.

Jó egészséget, vírusmentes jövőt kívánok minden kedves olvasónak.

Dr. Borbély Éva háziorvos

Hatósági intézkedés történt illegális szeméttel kapcsolatban

Immár sokadik alkalommal vesznek részt az abonyi közterület- felügyelők az illegális szemetelők elleni harcban. Jandácsik Pál és Fábán Márton Zoltán közterület- felügyelők lapunknak elmondták, hogy karácsony előtt is intézkedtek a Körösterület-Abony közti útszakasz mellett jobbra lévő illegális hulladék ügyében. Sajnálatos módon a személtelés folytatódik ezen út mellett, ezúttal baloldalon raktak le az elkövetők jelentős mennyiségű illegálisan elhelyezett hulladékot. A szemét úgynevezett big-bag zsákokban landolt az út bal oldalán, melyekben építési anyagok, egyéb hulladékfélék, közte veszélyes anyagok is fellelhetők voltak. Az ügyben hatósági intézkedés, és eljárás indult. Megtudtuk, hogy a szemétben találtak az elkövetők beazonosítására alkalmas dokumentumokat is. Ahogyan korábban megírtuk, Pető Zsolt polgármester



zéró toleranciát hirdetett az illegális szemetelők ellen, és azóta folyamatosan figyelik azon területeket, ahol a nem kívánatos szemét felbukkan. Ennek köszönhető, hogy Abonyban több területen is megszűnt az illegális hulladéklerakás.

Idő közben az egyik elkövető kiléte kiderült, a szemetet elszállította, jelentős bírsággal sújtották.

LV

Juhász Pálné rangos elismerésben részesült



Abony Város lakossága és szerkesztőségünk nevében sok szeretettel gratulálunk Juhász Pálnének, az Abony Városi Polgárorség elnökének, aki a napokban rangos kitüntetést vezetett át. Ez az Országos Polgárőr Szövetség magas fokú elismerése. Juhász Pálné a kitüntetést a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnökének, Dr. Bilisics



Péter javaslatára kapta meg. Juhász Pálnét a «Polgárőr Érdemkereszt arany fokozat» elismerésében részesítették. Másfél évtizede dolgozik Editke polgárörként, azóta számíthatnak az abonyi lakosok odaadó munkájára.

Szeretettel kívánunk további jó munkát, egészséget!

Jövő évtől is a Morrow Medical Zrt biztosítja Abonyban az orvosi ügyeletet

December 15-én Abony Város Önkormányzatának képviselőjében Pető Zsolt polgármester, a szolgáltatást végző cég nevében pedig Molnár György vezérigazgató írta alá azt a szerződést, mely szerint 2021. január 1-től is a Morrow Medical Zrt. végzi Abonyban az orvosi ügyeleti ellátást. A döntést saját hatáskörében Pető Zsolt polgármester hozta meg, aki lapunknak elmondta, hogy egy ajánlattevő volt a közbeszerzési eljárásra, a



szerződés pedig 3 évre, azaz 36 hónapra szól. A „Hétközi és hétvégi központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása felnőtt és a gyermek lakosság részére” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes és érvényes volt.

A városvezető és a szolgáltató cég képviselője megbeszélést folytattak az orvosi ügyeleti ellátás zavartalan működéséről, az esetlegesen fellé-

pő panaszokkal kapcsolatos ügyintézésről, és a lakosság felé történő kommunikáció módjáról is.

Pető Zsolt polgármester ez év novemberében az orvosi ügyelettel kapcsolatban levelet írt Varga Mihály pénzügyminiszter úrnak, melyben jelezte, hogy a feladatellátást a finanszírozás jelenlegi keretei nem fedezik, azt az önkormányzatoknak jelentős összeggel kell pótolniuk. Míg a NEAK finanszírozás jelentősen nem változik, addig az Önkormányzatnak évről-évre nagyobb összeggel szükséges hozzájárulnia ahhoz, hogy az ügyeleti ellátás zavartalanul működhessen.

„Fentiek alapján kérem segítségét, közreműködését a probléma megoldásában, különös tekintettel az állami finanszírozás mértékének növelése tekintetében.” – kérte a pénzügyminisztertől Pető Zsolt polgármester

**NEM kell idén év végéig megkérni a fűrt kutakra a fennmaradási engedélyt!
2023. december 31-ig kitolták a határidőt! Részletek Abony Város facebook oldalán!**

Bepillantást nyerhetünk az Abonyi KID FC U17-es csapatának felkészülésébe!



Némedi Tivadart, a csapat edzőjét kérdeztük a felkészülésükről.

Február 27-én rajtolnak a Pest Megyei I. Osztályú Labdarúgó Bajnokság tavaszi küzdelmei. Hogyan készültek, az előtettek álló feladatokra?

Már az őszi szezon is megmutatta, hogy a kiemelt I. osztályban, jól felkészített csapatok, színvonalas és szoros mérkőzések várnak ránk hétről-hétre, ahol sokszor csak a pillanatnyi forma vagy éppen a szerencse dönt. Ez a kiegyensúlyozott bajnokság nagyon jól szolgálja a gyerekek felkészülését a későbbi felnőtt szinten történő szerepléshez. Éppen ezért már január 5-től heti 4 edzéssel elkezdtük a közös munkát, előtte decemberben sem kaptak pihenőt srácok, ott is heti kétszer találkoztunk. Januári hónapban gyakorlatilag beköltöztünk a Sportcsarnokba, ahol a műfü, kondi és a város utcái, lépcsői jelentenek számunkra edzéslehetőséget. Azt hozzá kell tennem, hogy volt egy jó alapunk, hiszen már 5. éve, hogy egy hetet Tápiógyörgyén edzőtáborozhatunk nyáron, erre próbáljuk a téli felkészülésünket is építeni. Három edzőmérkőzés és két teremtorna szerepel még a programban.

Mit vártok a bajnokságtól, milyen céljaitok vannak, szeretnétek még előre lépni?

Természetesen szeretnénk előre lép-

ni, hiszen az utóbbi években nagyon magasra tettük a lécet itt a megyében. Három bajnoki cím, második és harmadik helyet ért el ez a korosztály a bajnokság végén. Sajnos a vírus helyzet, sérülések és betegségek nagyban korlátozzák a lehetőségeinket, kicsit balszerencsések vagyunk ebben a szezonban, kétszer ugyanúgy még nem sikerült kiüldöznöm a csapatot a pályára. Persze ez nem lehet mérsékelt, azon dolgozunk, hogy előre lépjünk, ennek a csapatnak nem a 6.-7. hely a célja.

Érkeztek-e új játékosok a csapathoz?

Igen, a távozókat pótolnunk kellett, az ősszel érkezett, Császár Olivér a Lurkó Focimániától kapus posztra, Jánni Dániel pedig úgy fogalmaznék, hogy hazatért közénk. Télen Ceglédre kölcsonbe jött Gavaldik Balázs kapus, illetve Tánzos Dániel Szászberekről csatlakozott a kerethez. Minden új játékoskal nagyon meg vagyok elégedve, becsületesen dolgoznak és nagyon hamar felvették azt a mentalitást, amit ez az öltöző képvisel.

Kik segítik a csapatot az edzéseken?

Kosaras Misi bácsi a kapusedzőnk, heti két alkalommal dolgozik a kapusainkkal és sokszor ott van mellettünk mérkőzéseken a kispadon, ami mind a gyerekeknek, mind nekem

óriási segítség, hiszen ugyanazt gondoljuk a futballról, segítjük egymás munkáját. Krupincza Tamás pedig a csapat erőnléti edzője, amióta velünk dolgozik, fizikálisan sokat léptünk előre, márpedig ebben a korosztályban ez alapvető követelmény. Kapusedző, erőnléti edző, edzőtábor: ezek egy jó csapat és a jó utánpótlás-képzés alapjai, itt Abonyban évek óta ez a meghatározott út.

Akkor egy jó csapatot láthatnak a kilátogatók az U17-es korosztályban?

Nagyon harcosat az biztos! Szeretnénk itthon dominálni és látványosan játszani, amire hazai pályán nem is lehet panasz. Sok új elemet gyakoroltunk be a nyáron ezeket szeretném alkalmanként visszakapni a játékosaimtól.

Milyen eredménnyel lenne elégedett a listavezető Törökbalint ellen?

Hazai pályán nem is lehet más célunk, mint a győzelem megszerzése, minden más eredménnyel csalódottnak lennénk.

A nyári felkészülésünk összességében jól sikerült. Az U15-ös csapatunkkal, illetve az UFC Kecskemét és az FC Dabas csapatával is játszottunk nagyon hasznos mérkőzéseket, ami után Augusztus 19-23-ig Tápiógyörgyén edzőtáboroztunk immár zsinórban 5. éve. Ez idő alatt az Újszilvással és a Tápiószelével nagyon jó iramú találkozókra tudtunk készülni és segítettük kölcsönösen egymás felkészülését. A távozókat megfelelően tudtuk pótolni.

„Nagyon büszke vagyok a játékosaimra! Az elmúlt hetekben egy érzelmi hullámvasútra vettünk jegyet, ahol rengeteg minden történt a csapaton be-

lül. Ma megerősítettek, hogy történjék bármi, ez az öltöző nagyon erős, ezek a fiúk pedig fantasztikusak voltak ma is. Az utolsó lehetőségünk volt, hogy „visszajöjünk” a bajnokságba. Azt mondtam nekik az öltözőben, hogy ez most nem csak egy meccs lesz a sok közül, hanem olyanná kell tenniük, ami-re 10-20 év múlva is emlékezni fognak majd. Olyanná tették az már biztos, újra van hitünk és hétről-hétre kapaszkodunk feljebb, üldözzük az emlézőnyt, hogy hamarosan ott lehessünk, ahová tartozunk. Azt gondolom, hogy 90 percen keresztül rendkívül szervezeten és koncentráltan tudtuk kontrollálni a mérkőzést, egy nagyon jól felkészített csapat ellen. Arra készültünk, hogy egy gólos mérkőzés lesz, ez be is jött, a gól után visszaálltunk és vártuk a kontra lehetőségeket. Az utolsó 10 percben nagyon beszorítottak minket a kapunkhoz, de az ismét szép számú és lelkes hazai közönség ezen is átlendített minket. A győztes gólt pedig a keretben pénteken visszatérő játékosunk szerezte, aki egy kisebb kitérő után újra hazatért közénk. Véleményem szerint az a csapat nyerte meg a mérkőzést, amelyik jobban akarta és úgy érzem a mai napon ezek MI voltunk. Sok sikert kívánok az Erdőkertesnek a folytatásban, Csizmadia Balázs edzőnek, hiszen látjuk, hogy nagyon jó munkát végeznek a csapattal és az, hogy „kertesről” ennyi szurkoló elkísérte őket az mutatja, hogy mennyire rendben mennek a dolgok. Tavasszal remélem, hogy következhet a visszavágó.” - Némedi Tivadart edző



Elkészült az új terem a sportcsarnokban

A Varga István Városi Sportcsarnokban a korábbi konditeremből egy új sportolásra alkalmas szép terem alakított ki. Nagy Tamás intézményvezető büszkén mutatta be lapunknak azt a tornatermet, melyet iskolai foglalkozások mellett más, egyéb sportágak edzéseire, szabadidős sportfoglalkozásokra is igénybe vehetnek az abonyiak. Új sportpadlót, szép festést kapott a terem, és a nyílászárókat is rendbe hozták.



FIGYELEM!

Figyelem! Közlemény munkalehetőséggel kapcsolatban!

A nagy érdeklődésre tekintettel szeretnénk Önöket értesíteni, hogy a Tenengroup cégcsoporthoz tartozó TGE Commerce Kft., mely vállalkozás hamarosan ékszerek gyártását kezdi meg Abonyban, a munkalehetőségek meghirdetésével kapcsolatos közleményeket várhatóan február közepén jelenteti meg! Ezen felhívások az Abony Város Önkormányzat által működtetett online oldalakon jelennek majd meg! Kérjük szíves türelmüket a cégvezetés nevében, kérjük kísérik figyelemmel a TGE Commerce Kft.-vel kapcsolatos híreinket!

Isten éltesse 90. születésnapja alkalmából Jolika nénit!

1931. január 21-én született Vágány Jánosné Jolika néni, akit ma otthonában köszöntött fel – a szigorú járványügyi előírásokat mindenben betartva – Pető Zsolt polgármester és Dr. Gáspár Anita jegyző asszony. Az idős Hölgy végtelen nagy szeretettel él, két nevelt lányával, és egy szintén nevelt kisfiúval. Jolika néni 16 gyermeket nevelt fel élete során, mindegyik nevelt volt, mert ő maga nem adhatott életet gyermeknek. Az idős asszony és férje, aki sajnos már több, mint két évtizede elhunyt, mindegyik gyermekéről gondoskodott, és házat vásároltak nekik, iskoláztatták őket. Jolika néni szép

története legyen példa minden nevelőszülő számára! Szeretettel üdvözljük őt és Családját minden kedves tagját, kívánunk neki még hosszú boldog éveket szeretettel!



Csányi Sándor „ezerrel” készül az újabb abonyi rendezvényekre



Képünk az első Pecsénye Parádén készült

Csányi Sándor elismert szaktekin-tély, akit Gulyáskirályként is ismernek országsherte, sőt a határon túl is. Abonyban él, és szívügyének érzi a Város dolgait. A közelmúltban megválasztották a gasztronómiai és rendezvényszervező szakembert a Helyi Értéktár Bizottság elnökévé is.

A jelenlegi városvezetéssel példásan együttműködve, találta ki az úgynevezett Pecsénye Parádét, és vitte sikerre tavaly márciusban. Csányi Sándor lapunknak elmondta, hogy országosan nagy sikert aratott a rendezvény, a koronavírus miatti zárás egyik utolsó nagyszabású programja volt, melyen sok ezren vettek részt. A látogatók, zsűritagok és főzőcsapatok nem csak abonyiak voltak, hanem az ország minden pontjáról érkeztek, sőt határon túlról is.

„Nagyon bízom benne, hogy ebben az évben is megrendezhetjük az Abonyi Pecsénye Parádét, melyet a szakma is nagyon vár. Igazán színvonalas rendezvényt álmodtunk meg az abonyi városvezetéssel, és sikerre is vittük. Ez egy igazi csapatmunka volt, köszönettel tartozom mindenkinek

aki mellém állt! Nélkülük nem sikerülhetett volna! Úgy gondolom, hogy a rendezvény megszervezésének végső határnapja április 15. lehet, amennyiben megtörténik a tiltások feloldása. Amennyiben nem, úgy bízom benne, hogy november hónapban lesz lehetőségünk ismét a szervezésre. A Tarka Borjú Fesztivált is szeretnénk ebben az évben is megrendezni, azt gondolom, ezt is nagyon várják már az abonyiak. El kell mondanom, hogy több okból is különleges ez az esztendő, idén leszek 70 éves, de ami még ennél is sokkal fontosabb az az, hogy 150 éves idén van az évfordulója annak, hogy a kutatások alapján kiderült, bizonyossá vált, hogy a „Sej Nagybonyban csak két torony látszik” dal a MI Városunkról, Abonyról szól. Ezzel kapcsolatban is fontosnak tartom, hogy idén, mint a Helyi Értéktár Bizottság elnöke, e köré fűzzünk fel programokat, eseményeket. Bízom benne, hogy hamarosan személyesen is találkozunk!” – mondta el lapunknak Csányi Sándor.

LV

Intézze Ön is ügyeit elektronikusan!

Tisztelt Ügyfelek!

A pandémiás időszakban különös fontossággal bír az, hogy az ügyfelek használják az elektronikus ügyintézési szolgáltatásokat. Ennek elősegítése érdekében, 2021. január 1-től a Kormányzati Ügyfélvonal (1818) segíti az elektronikus ügyintézési portál használatát.

A 1818 a következő szolgáltatások ellátását biztosítja:

- segítségnyújtás a rendszerbe való belépéshez;
- technikai segítség az oldalon megjelenő szolgáltatások kapcsán;
- ügyfelek támogatása az ASP rendszer használata során;
- kapcsolattartás a központi szolgáltatóval, valamint az ügyféltámogatói feladatokat ellátó szervezetekkel;
- intézhető ügyekkel kapcsolatos tájékoztatás;
- SZEÜSZ-szel kapcsolatos



panaszok, közérdekű bejelentések, észrevételek fogadása, kivizsgálása, továbbítása, megválaszolása.

Az önkormányzati adó és egyéb hivatali ügyekben természetesen továbbra is az önkormányzatot illetékes, és a saját ügyfélszolgálati csatornán keresztül biztosít támogatást.

Javasoljuk, hogy ügyeik intézéséhez használják az e-önkormányzatportál szolgáltatásait.

Az alábbi linke kattintva intézheti ügyeit ezen a módon!

<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolar>

Rendőreink üzenik! ISMÉT TÁMADNAK A TRÜKKÖS CSALÓK! Vigyázzanak magukra és egymásra!



Ne dőljön be a csalóknak!

Mindennapjaink jelenségévé vált az a „trükkös” bűnelkövetési módszer, amely nem csak az egyedül élő időskorúakat érinti. Az elkövetők az esetek többségében telefonon keresik fel áldozataikat, de személyesen is megjelenhetnek.

Gyakori a trükkös csalások esetében, hogy az elkövetők különféle szolgáltatók munkatársainak

vagy hivatalos személynek adják ki magukat és hihetőnek tűnő magyarázatokkal, kérésekkel (vilanyóra, vízóra, gázóra leolvasás, túlfizetés ...stb.) próbálnak a sérített bizalmába férközni, bejutni a lakásba vagy pénzváltás ürügyén nagyobb összegű készpénzt, illetve pénz átutalását kérni

Az elkövetők új történetek kitálalástól sem riadnak vissza.

- Ne bizzon meg a váratlanul telefonon vagy személyesen jelentkező idegenekben!

- Ha gyanús telefonhívást kap, azonnal szakítsa meg a hívást!

- Amennyiben családtagra hivatkozással keresik meg, haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot az érintett hozzátartozóval.

Ellenőrizni a hívás valóságtartalmát!

- Soha ne adjon át pénzt vagy más értéket, ne utaljon pénzüsséget idegenek számára!

Bűncselekmény gyanúja esetén, kérjük, azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107 vagy 112 segélyhívó számon.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály

Hírek a KID FC felnőtt csapatának háza tájáról

„A felnőtt és U19-es csapatunk is elkezdte a felkészülést a tavaszi szezonra! Január 7-én a sportcsarnokban indult az év csapatainknak egy jó hangulatú edzésen! Rövid megbeszélés után játékkal kezdtük a felkészülést! Jövő héttől heti három edzéssel készülünk tovább! Eből heti kétszer Krupincza Tomi erőlteti edző segítségével kondi terembe vonulnak csapataink!

Terveink szerint 5 edző mérkőzést játszanak a február 20-án kezdődő bajnokság rajtjáig! Tiszajenő, Tápiószele, Városföld, Tószeg, Tápiószentmárton csapatai ellen lépünk pályára. Nagy mozgás nem várható a csapatunknál. Érkező oldalról három új játékosra van kilátás: Kállai Márk, Kállai István, Petreszelyem Bence a tervek szerint nálunk folytatja pályafutását,

továbbá sérülésből visszatér ifi csapatunk kapitánya Kovács Máté. Távozó nem lesz. Sajnos Szepesi Bence játékára jó ideig nem számíthatunk sérülés miatt. Neki jobbulást és mielőbbi visszatérést kívánunk.” – Molnár Károly elnök KID FC



Hatalmas halak

– Betekintünk az Abonyi Horgász Egyesület életébe

Az Abonyi Horgász Egyesület kitartóan munkálkodik azon, hogy minden tagjuk még nagyobb örömét lelje a horgászatban. Ahogyan a képeink is bizonyítják, az elmúlt szezont sem múlhatott el nagy fogások nélkül. Megtudtam, hogy van tavaikban egy kapitális példány, egy tükörponty, akit a horgászok nemes egyszerűséggel Margitnak neveznek. „Őt” már rengetegszer kifogták, de a több mint 20 kilóra nőtt „halacska” minden esetben gondosan engedték vissza a tóba.

Barna József, az egyesület elnöke lapunknak elmondta, hogy nem csak az egyesületi tagok, hanem vendég-horgászok is szívesen választják az üzemeltetésükben lévő tavakat ezen sportág helyszínéül. **A koronavírus-járvány miatti veszélyeztettség nem vetette vissza a tavak forgalmát, hiszen ez egy egyéni szabadtéri sportágnak minősül, és az „ínséges” időkben ez kellemes kikapcsolódást nyújthat a horgászás szerelmeseinek.**

Nem könnyű éven vannak túl, hiszen a kezelésükben lévő önkormányzati tulajdonú egyes tavon nagymértékű halpusztulás volt tapasztalható, a tó alján felgyülemlt iszap miatt, mely mérges gázokat kezdett termelni. Mára azonban helyreállt a rend, több szakértő és állatorvos tanácsát kikérték, mindent elkövetnek annak érdekében, hogy a tavaly nyári eset ne forduljon még egyszer elő. Az egyes tavon is folyik már a horgászat, a halállomány csak mintegy 10%-a pusztult el, köztük zömében a nem őshonos fajta – úgynevezett razbóra apró invazív kártékony halfaj –, így rengeteg hal maradt a tóban.

„Halban nincsen nálunk hiány! Szerencsére most már jó itt is a vízminőség. Lehet bátran horgászni itt is. Vártuk a jó időt, mely – úgy tűnik – megérkezett, rengeteg hal van a tavainkban, szeretettel várjuk az egyesületi tagokat és a vendég-horgászokat is. A napijegy-forgalmazást már el is kezdtük. Az állami horgászengedéllyel rendelkezőket fogadjuk. Csak nappali horgászat lehetséges még, az éjszakai mindenkinek

tilos. Érdeklődni a helyszínen, illetve az alábbi elérhetőségeken lehet: Cím: 2740 Abony, Kécskei út 27. Időpont: vasárnapként 9–11 óra, napijegy váltható: Hány dohánybolt és Penny melletti horgászbolt. abonyihe@gmail.com.

Az Abonyi Horgász Egyesület 1976-ban alakult 57 taggal.

A felnőtt taglétszámunk eléri a maximált 300 főt. Az Abonyi Horgász Egyesület jelenleg összesen 21,2 hektáron folytat horgásztatást. Tavainkban fogható halak: ponty, amur, kárász, keszegfélék, harcsa, csuka, süllő, balin. Vizeink törpeharcsától mentesek.

Természetesen vannak terveink, tavaly októberben Abony Város Önkormányzatához be-

nyújtottunk egy szakmai anyagot, kértük az egyes tónak a két év múlva lejárató bérleti szerződésének meghosszabbítását. Ez folyamatban van. Egy rövid és hosszú távú tőkeelési koncepciót dolgoztunk ki minden tavunkra. Több szakértővel konzultáltunk.

Egyesületünkkel kapcsolatban sok-sok információ, további elérhetőségek, érdekességek megtalálhatók weboldalunkon. Figyeljék Önök is híreinket. <http://www.abonyihorgasz.hu/ujoldal/>.

Ezúton is szeretném megköszönni mindazoknak, akik segítettek az Abonyi

Horgász Egyesület munkáját, akik a bajban is mellettünk álltak és önzetlenül segítettek!

„Görbüljön a bot!” – mondta el Barna József elnök.



Margit, a hatalmas tükörponty

Lejegyezte: LV

